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За останні 24 години

20:03 У Чехії пропонують позбавити
Зеленського найвищої державної
нагороди за прикладом Польщі

18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

18:18 Нові правила для посилок в ЄС,
бензин Е10 та "єОселя": що
зміниться для українців у липні

Додайте Коротко про до обраного в
Google

18:10 Британія передасть Україні пакет
допомоги на майже 290 млн фунтів
стерлінгів, - Зеленський

Австралія виділяє додаткові $100 мільйонів для
України на ППО та боєприпаси
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 19 червня 06:55

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Уряд Австралії офіційно оголосив про виділення додаткових 100 мільйонів доларів фінансової допомоги
для України. Кошти спрямують на закупівлю критично важливого військового обладнання та озброєння,
необхідного ЗСУ для відбиття повномасштабного російського вторгнення, повідомило Міністерство
оборони Австралії. 

Новий пакет допомоги стане продовженням грудневого внеску Австралії у розмірі 50 мільйонів доларів
до міжнародної оборонної програми PURL (Prioritised Ukraine Requirements List).

Згідно з ухваленим рішенням, Канберра здійснить два додаткові транші по 50 мільйонів доларів
протягом наступних 12 місяців. У тісній співпраці з НАТО австралійська сторона допоможе Україні
забезпечити постачання найбільш дефіцитних засобів, зокрема систем протиповітряної оборони (ППО)
та боєприпасів.

Завдяки цьому кроку загальний обсяг допомоги від Австралії з початку конфлікту перевищив 1,8
мільярда доларів, з яких понад 1,6 мільярда становить безпосередньо військова підтримка.

Міністерство наголосило, що Австралія залишається активним учасником «Коаліції охочих» (Cooperation
of the Willing), яка об'єднує понад 35 країн світу, що прагнуть досягнення справедливого та тривалого
миру на умовах України.

- Те, що відбувається в Україні, має величезне значення для нас тут, в Індо-Тихоокеанському регіоні.
Саме тому для Австралії так важливо не згортати курс і продовжувати стояти пліч-о-пліч з Україною,
доки вона не здобуде мир на власних умовах. Австралія пишається тим, що разом із Новою Зеландією
стала першим контрибутором програми PURL з-поміж країн, які не є членами НАТО, - прокоментував
надання допомоги віцепрем'єр-міністр та міністр оборони Австралії Річард Марлз.
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17 червня лідери G7 ухвалили спільну заяву – про що у ній йдеться та як планують посилити ППО
України. 

12 червня комітет Сенату США схвалив допомогу Україні у розмірі $750 мільйонів. 
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